

## اردو (Urdu) (206)

ٹیوٹر مارکڈ اسائنمنٹ

سینئر سیکنڈری کورس

کل نمبر 20

نوٹ: تمام سوالات لازمی ہیں، ہر سوال کے نمبر اس کے سامنے دیئے گئے ہیں۔  
سوال نمبر 1: درج ذیل میں سے صرف ایک سوال کا جواب 40 سے 60 الفاظ میں دیجیے۔  
(الف) عید گاہ افانے کی روشنی میں بتائیں کہ حامد نے چمٹا کیوں خریدا؟

یا

(ب) اردو اور ہندی کا رشتہ بہت گہرا ہے، وضاحت کیجیے۔  
سوال نمبر 2: درج ذیل میں سے صرف ایک سوال کا جواب 40 سے 60 الفاظ میں دیجیے۔  
(الف) قوم کے نوجوانوں کو سرسید نے کیا پیغام دیا ہے؟

یا

(ب) تہذیب کی تعریف بیان کیجیے۔  
سوال نمبر 3: درج ذیل میں سے صرف ایک سوال کا جواب 40 سے 60 الفاظ میں دیجیے۔  
(الف) خواتین کا بین الاقوامی سال کیوں منایا جاتا ہے؟

یا

(ب) موہ مایا کے سلسلے میں کبیر نے کیا بات کہی ہے؟  
سوال نمبر 4: درج ذیل میں سے کسی ایک سوال کا جواب 100 سے 150 الفاظ میں دیجیے۔  
(الف) سہل ممتنع اور تکرار لفظی کے بارے میں بتائیں اور چند مثالیں بھی دیں۔

یا

(ب) چکبست کی نظم 'کشمیر' میں کشمیر کی خوبصورتی کو کس طرح پیش کیا گیا ہے۔  
سوال نمبر 5: درج ذیل میں سے کسی ایک حصے کا جواب 100 سے 150 الفاظ میں دیجیے۔  
(الف)

وہ سنسان جنگل، وہ نور تمر  
وہ بُراق سا ہر طرف دشت و در  
وہ اُ جلد سا میداں، چمکنی سی ریت  
لگا نور سا چاند تاروں کا کھیت  
درختوں کے پتے چمکتے ہوئے

خس و خار سارے جھمکنے ہوئے

(i) مندرجہ بالا اشعار کا مطلب اپنے الفاظ میں لکھیے۔

(ii) مثنوی کے اجزا کے ترکیبی بیان کیجیے۔

یا

(ب)

تھایہ نعرہ کہ محمد کا نوا سا ہوں میں مجھ کو پہچانو خالق کا شناسا ہوں میں

زخمی ہونے سے نہ مرنے سے ہر اس ہوں میں تیرا دن ہے یہ گرمی میں کہ پیاسا ہوں میں

چین کیا چیز ہے آرام کسے کہتے ہیں اس پہ شکوہ نہیں کچھ صبر سے کہتے ہیں

(i) مندرجہ بالا اشعار کی تشریح اپنے الفاظ میں بیان کیجیے۔

(ii) میر انیس کے انداز بیان پر تبصرہ کیجیے۔

سوال نمبر 4: درج سوالات میں سے کسی ایک سوال کا جواب 100 سے 150 الفاظ میں لکھیے۔

(الف) نظم کی دیگر اصناف کا جائزہ لیجیے اور اس میں کون سی اصناف شامل ہیں تعارف پیش کیجیے۔

یا

(ب) حسرت کا شاعرانہ خوبیوں اور اس کے پر روشنی ڈالیے۔

سوال نمبر 5: درج ذیل میں سے کسی ایک متن کی وضاحت 100 سے 150 الفاظ میں لکھیے۔

ہلکی ہلکی پھوار کے دوران میں

دفعتا سورج جو بے پردہ ہوا

میں نے یہ جانا کہ وحشت میں کوئی

روتے روتے کھلکھلا کر ہنس پڑا

(i) مندرجہ بالا قطعہ کا مطلب لکھیے۔

(ii) دو قطعہ گو شعرا کے نام لکھیے۔

(iii) اپنی پسند کا ایک قطعہ لکھیے۔

(iv) قطعہ اور غزل میں فرق واضح کیجیے۔

یا

صحرا میں زمان و مکان کے کھوجاتی ہیں

صدیوں بیدار رہ کے سو جاتی ہیں

اکثر سوا چا کیا ہوں خلوت میں فراق

تہذیبیں کیوں غروب ہو جاتی ہیں

(i) مندرجہ بالا رباعی کا مطلب اپنے الفاظ میں بیان کیجیے۔

(ii) اپنی پسند کی ایک رباعی لکھیے۔

(iii) رباعی کی تعریف بیان کیجیے۔

(iv) دو رباعی گوشوا کے نام لکھیے۔

سوال 6: پروجیکٹ ورک

اداریہ کی تعریف کرتے ہوئے بتائیں کہ اداریہ لکھنے کے کتنے مراحل ہیں؟ اور اخبار اور رسائل کے اداریہ میں فرق بھی بتائیں۔

یا

میر تقی میر کو خدائے سخن کیوں کہا جاتا ہے؟ اردو غزل میں میر تقی میر کا کیا مقام ہے، میر کے تین ہم عصروں کے نام بھی بتائیں۔